[Ipoypaupati¢ovtag oe Python

Evotnta : AloTeg
Ix£610 Apaotnplotntag: Avantuén edappoyng yo Tuxepa moyvidia

Elcaywyn
Y€ £va TUXEPO TOLXVIOL, O TIAKTNG TIPEMEL val eMIAEEEL 6 akEpaLOUC aplBuoug oto dlaotnua
[1,45]. OL6 apBuoi mpémel va eivat Stadopetikol petafl Touc.

Apaotnpotnta 1
Na exkteAéoete otov SlepnveuTn TG Python TG mapakdtw eVToAEg

import random  # apywa dnAwvouue ott Ga xpnotuornotrjcouue tn random
number = random.randint(1, 6) # emotpEpel Evav tuyaio aptdud oto [ 1, 6]

print number

H evtoArl random.randint( start , end ) emiotpédel pe tuxaio Tpomo €vav aképato aplbuo
oto dlaotnua [start, end].

Apaotnplotnta 2

Na ypagete £va mMPOypaUUO TO OO0 apXIKA SnpLloupyel por Alota OAwvV Twv oKEPALWY
aplOuwv amnod to 1 péxpl Kal to 45. ITtn cuveXela He Xprion tng randint mapadyel 6 aplBpolg
oTo (610 Sldotnua e tuxaio tpomo. H mapaywyn Twv 6 aplBuwyv dev yivetal tautoxpova
oANG oslplakd. TNV apxf TOPAYETOL O TPWTOC 0plOuog o omolog pmopel va elvat
omoloodNTMoTe anmd toug aplBpoulg 1 €wg Kal 45. ITn CoUVEXELD TIAPAYETOL O SEUTEPOC
aplOUOC 0 omoiog TPEMEL emUTAEoV va eival SLadOoPeTIKOG TOU MTPWTOU. ITNV CUVEXELA O
Tpitog mpémel va elval SLadopeTIKOG TwV MTPONYOUEVWY 2 K.O.K.

210 T€Aog oL 6 aplBuoi anobnkevovtal o€ pia Alota.

Apaotnplotnta 3

To nmpdypappa {NTAEL Ao Tov TaikTn — Xpnotn va maifel. O maiktng Sivel 6 aképaloug
oplBpouc amo 1 £éwg 45 Kol auTol elodyovtal os Lo Alota.

KaBe aplbuog mou divel o maiktng Ba yivetal Sektog povo av eivat amnod 1 £wg kot 45 kot
Hovo av Sev £xel 500el mponyoupEVwG.

Y& auTO To onpeio éxoupe Suo AloTeg, TIG EMAOYEG TOU TOUKTN KAl TOUG TuXEpoUG aplOpouc.

Apaotnplotnta 4
Na avantugete pia cuvaptnon n onoia Oa £xetal Suo Aioteg aplOuwv kat Ba emotpédetl
1o MANB0G TwV aplBuwWv Tou epdavilovral Kat oTLg Suo ALOTEC.

Apaotnplotnta 5
Na ypdaete T0 OAOKANPWHEVO TIPOYPAUA TO oTtolo Ba SLaBalet TIg eMAOYEC TOU TtalkTh Kol
Ba epdavilel to mMANBOG TWV EMITUXLWV.



